

МАСТЕР-КЛАССЫ И КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ «ХОРМЕЙСТЕР»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийский фестиваль хорового искусства имени профессора Виталия Вячеславовича Сотникова призван собрать и объединить в ходе концертных мероприятий и конкурсный прослушиваний многие хоровые и ансамблевые коллективы со всей страны. Одной из задач Фестиваля обозначена задача, значение которой профессор Виталий Вячеславович Сотников ставил выше других – это повышение профессионального уровня руководителей и участников коллективов. Для реализации данной задачи организаторами Фестиваля было принято решение о начале реализации программы повышения квалификации «Хормейстер» для руководителей и участников хоровых и ансамблевых коллективов, обучающихся профессиональных высших и средних учебных заведений и всех тех, кому интересна внутренняя деятельность коллектива.

В ходе реализации программы повышения квалификации «Хормейстер» запланировано проведение ряда мастер-классов ведущих специалистов хорового искусства с коллективами – участниками Фестиваля, Конкурса или Молодежного хорового форума.

Участие в программе повышения квалификации «Хормейстер» платное. Программа повышения квалификации «Хормейстер» представлена отдельным документом.

Участие в мастер-классе может быть организовано отдельно от курсов повышения квалификации по желанию участника.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цель программы повышения квалификации «Хормейстер» и мастер-классов, проводимых в ходе реализации программы: повышение профессионального уровня руководителей и участников хоровых и ансамблевых коллективов.

Задачи:

- создание условий, обеспечивающих профессиональное развитие участников
- развитие творческих и эмоциональных способностей участников
- формирование опыта профессионального взаимодействия
- демонстрация преподавателем перед участниками модели образовательного процесса (или иного вида педагогической деятельности в сфере хорового исполнительского искусства) в режиме мастер-класса
- популяризация новых идей и авторских находок в области хорового или ансамблевого пения
- оказание помощи участникам в определении задач самосовершенствования.

Ожидаемые результаты:

- практическое освоение участниками мастер-класса умений и навыков в рамках проводимых занятий
- активизация познавательной деятельности участников мастер-класса

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ КУРСОВ

Проведение курсов повышения квалификации включает в себя организацию и реализацию программы повышения квалификации, семинаров, мастер-классов и открытых уроков для работников сферы культуры и искусства.

Программа повышения квалификации «Хормейстер» реализуется в очно-заочном формате при условии количественного набора коллективов для проведения мастер-классов.

Программа повышения квалификации реализуется в соответствии с расписанием проведения занятий с **19.11.2024 г. по 30.11.2024 г.**

Расписание обучения по программе повышения квалификации является примерным и может быть изменено в соответствии с количеством участников.

График проведения мастер-классов будет составлен после получения и обработки всех заявок участников (после 18.11.2024 г.).

При успешном прохождении программы повышения квалификации слушателю выдается Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

При успешном участии в части программы повышения квалификации (участие только в мастер-классе в качестве руководителя или участника коллектива) выдается сертификат участника.

Заявку на участие в программе повышения квалификации или в мастер-классе необходимо направить до начала реализации программы повышения квалификации (**до 15.11.2024 г.**) в Оргкомитет по адресу электронной почты **Choir_capella@mail.tsu.ru**

Оргкомитет в ответ на решение о включении в программу повышения квалификации или в программу мастер-классов и направит необходимые для заполнения документы.

Ознакомиться с программой повышения квалификации можно через сайт Института искусств и культуры ТГУ (раздел «Конкурсы»): <https://iik.tsu.ru/>

Запись на программу повышения квалификации или мастер-классы заканчивается при наполнении групп.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Реализация курсов повышения квалификации регламентируется программой повышения квалификации «Хормейстер» и проводится на платной основе.

Проведение мастер-классов, как части программы повышения квалификации «Хормейстер», является частью программы повышения квалификации «Хормейстер» и может быть пройдена отдельно с оплатой части программы.

Слушатель допускается к обучению по программе повышения квалификации «Хормейстер» или участию в мастер-классе при предъявлении:

- личного заявления о зачислении на программу
- согласия на обработку личных данных
- копии диплома о среднем или высшем образовании
- иных документов
- документа, подтверждающего оплату им участия в программе или мастер-классе

Образцы документов будут высланы Оргкомитетом Фестиваля в ответ на полученную заявку участника. **4.4. Стоимость обучения** по программе повышения квалификации «Хормейстер» и/или участия в мастер-классах определяет Центр повышения квалификации и переподготовки кадров ТГУ и будет размещена на сайте Центра и Института искусств и культуры ТГУ (раздел «Конкурсы»): <https://iik.tsu.ru/> и в группе ВК «Всероссийский хоровой фестиваль В.В. Сотникова»: https://vk.com/choir_fest_sotnikoff